РЕКОМЕНДАТЕЛЬНОЕ ПИСЬМО 

научного руководителя

на статью

Ретуевой Виктории Андреевны, Макаровой Анжелики Сергеевны, Несененко Анастасии Алексеевны, Глуховой Анны Денисовны, Гейдаровой Соны Мушвиговны, Фроловой Маргариты Ивановны и Ирискуловой Алины Алишеровны «Современные тенденции архитектуры экодома - исследовательская и проектная работа студентов по теме «Проект небольшого здания с простейшей пространственной структурой»
Представленная на публикацию статья посвящена результатам исследовательской работы студентов в первом семестре 2022/23 учебного года теме «Проект небольшого здания с простейшей пространственной структурой».

 В статье авторы исследовали предпосылки и особенности создания архитектуры загородных домов для временного проживания и отдыха небольшой группы людей. В своей работе студенты использовали методы сравнения, описания и анализа проектов по выбранной тематике, а также создали свои оригинальные проекты на заданную тему, получившие признание на кафедральном конкурсе.
Научная новизна результатов заключается в выявлении основных факторов, определяющих многообразие внешнего облика и объемно-планировочных решений в архитектуре небольшого здания с простейшей пространственной структурой начала ХХI в.
Статья имеет несомненную теоретическую ценность для практикующих архитекторов, преподавателей и студентов архитектурных ВУЗов, обладает ясностью и последовательностью изложения.

Статья рекомендована к публикации.
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