РЕКОМЕНДАТЕЛЬНОЕ ПИСЬМО 

на статью Н.В. Старостиной 

Реализация мегапроектов как мотивация создания урбанизированных фокусов жилой среды нового качества

Представленная к публикации статья исследует предпосылки и возможности создания городов со средой нового качества при реализации мегапроектов. В статье автор использует научные методы и подходы изучения, анализа и систематизации материала и обосновывает выдвинутые положения о необходимости разработки модели урбанизированного фокуса при реализации мегапроекта природного потенциала с использованием новых технологий. 
Данная статья имеет теоретическую и практическую ценность, поскольку раскрывает возможности использования результатов исследования в дальнейшем, которые представляют концепцию создания пространственных структур жилой среды нового качества, на территории Дальневосточного региона и обладает ясностью и последовательностью изложения.

Научная новизна результатов заключается в исследовании проблемы урбанизации региона и формирование структуры расселения с учетом исторически сложившейся системы коммуникаций и поселений с возможностью создания модели города постоянного проживания при реализации мегапроекта.
Статья рекомендована к публикации.
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