Приложение 1

РЕКОМЕНДАТЕЛЬНОЕ ПИСЬМО 

научного руководителя

на статью М.И. Кузнецовой
Проект «Параллельного Парижа»: трансформация критической концепции в часть теории градостроительства
название статьи
Представленная на публикацию статья рассматривает _формирование концепции параллельных городов и ее основных принципов на материале журнала «Современная архитектура» (L'Architecture d'Aujourd'hui)_ (тематика, описание поставленной проблемы). В статье автор использует метод _анализа концепций ряда городов, возможных к объединению в категорию параллельных городов с подробным описанием формирования идеи Параллельного Парижа_ (сравнения, описания, анализа или иное) и обосновывает выдвинутые в статье следующие положения _концепция параллельных городов в 1960-е годы трансформировалась из единичной идеи в теоретическую основу для последующих архитектурно-градостроительных проектов_. 
Данная статья имеет практическую /теоретическую ценность для (область применения) _направления теория и история архитектуры и градостроительства_, обладает ясностью и последовательностью изложения.

Научная новизна результатов заключается в _демонстрации результатов исследования материалов журнала «Современная архитектура» (L'Architecture d'Aujourd'hui), ранее введенные в научный обиход_.

Статья рекомендована к публикации.
Зуева Полина Петровна, кандидат архитектуры, 
доцент кафедры «Советская и современная 
зарубежная архитектура, профессор
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