РЕКОМЕНДАТЕЛЬНОЕ ПИСЬМО 
научного руководителя
на статьюВ.Д. Колесниковой

Специфика модернизации архитектурно-градостроительной среды крупных исторических городских центров (на примере г. Воронежа и г. Краснодара)
название статьи

Представленная на публикацию статья рассматривает проблему градостроительной модернизации территорий исторических центров крупных городов, требующих нахождения баланса между историко-культурной и общественно-деловой функциями среды, и потому нуждающихся в дополнительной проприетарной дифференциации на основе морфотипов. В статье авторы используют описание различных подходов к модернизации территории, анализ существующей исторической застройки и сравнение принципов формирования морфотипов двух городов; они также обосновывают выдвинутые в статье положения о необходимости разделения исторического центра на составляющие для последующего их подробного изучения и формирования отдельного градостроительного решения для каждого из выявленных типов застройки.
Данная статья имеет практическую /теоретическую ценность для использования в градостроительной практике, обладает ясностью и последовательностью изложения.
Научная новизна результатов заключается в выделении новых морфотипов застройки исторических центров городов Воронежа и Краснодара на основе двух различных между собой принципов, их сравнения между собой, анализа полученных данных, выявления «зон конфликта» и создания возможностей для формирования на их территории точечных или комплексных проектов по градостроительной ревитализации и модернизации территории.
Статья рекомендована к публикации.
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