Рецензия
Представленная к публикации статья Захаровой Ксении, аспирантки ТОГУ 2-го года обучения, руководитель доктор архитектуры Н.П. Крадин на тему «Архитектор-педагог А.С. Ческидов – ранний период деятельности в ХПИ (1962-1966 гг.)».
Статья рассматривает педагогическую деятельность известного хабаровского архитектора Ческидова. Предлагается период 1962-1966 гг. Ческидов выпускник МАИ, работал с 1962 г. в Хабаровском Политехническом институте (далее ХПИ). Даётся информация периода его учебы  в Архитектурном институте (МАИ) с 1955 по 1958 гг., у известных педагогов Н.Н. Брунова, В.Ф. Кринского, с 3го курса у Н.Н. Улласа, выполнил с ним дипломный проект. В 1962 г. Ческидов успешно завершил обучение в МАИ, а после выпуска был направлен для преподавательской деятельности в ХПИ. В этот период только образовывалась кафедра архитектуры, на которой он преподавал до 1966 года. Важным является то, что аспирант Захарова представляет свой материал из личного дела как студента МАИ и личного дела как педагога (из архивных данных). Публикуется групповая фотография периода его преподавания. После 1966 года он был приглашён в институт «Хабаровскгражданпроект» на должность архитектора, параллельно практической работе, его часто приглашали в ГЭК ХПИ. Там же он вел и дипломное проектирование. О творческой работе Ческидова есть много статей, в том числе и Н.П. Крадина. 
Новые сведения, представленные в статье, дают возможность расширить представления об архитектурном образовании в  Хабаровске. 
Статья рекомендуется к публикации в сборнике «Наука, образование и Экспериментальное проектирование. Труды МАРХИ» - 2023. 
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