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 Зарубежный опыт комплексной застройки пост-промышленных территорий: Вена, Зоннвендфиртель; Дублин, Грандканал-Док; Лондон, Ротерхит.  

Представленная на публикацию статья рассматривает вопросы выявления созависимостей локации и ландшафта отобранных для исследования европейских районов комплексной застройки с составом размещенных в них функций, организацией структуры УДС и общественных пространств, характером морфологии. Задачей является выявление необходимого и достаточного количества градостроительных средовых характеристик для создания требуемого комфортного разнообразия комплексно развиваемого района. (тематика, описание поставленной проблемы). 
В статье авторы проводят апробацию метода ГА, комплексного анализа, паспортизации данных по матрице пересечений Петровской Е.И. (сравнения, описания, анализа или иное) и приводят перечень выводов, общих для европейской практики создания новой комплексной застройки на пост промышленных территориях от функциональных до композиционных. 
Данная статья имеет практическую прикладную и теоретическую ценность для корректировки требований при создании застройки территорий КТР РФ и оценки качества формируемой городской среды, обладает ясностью и последовательностью изложения.
Научная новизна результатов заключается в систематизации совокупности данных для удобства проведения сравнения объемных и планировочных решений при застройке и ревитализации районов .
Статья рекомендована к публикации.

Ученые степень и звание, должность            
ФГБОУ ВО «Московский архитектурный институт 
(государственная академия)                                      доцента Петровской Е.И. 
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