РЕЦЕНЗИЯ
на статью «Техника покадровой анимации как способ презентации данных» доцентов кафедры «Информационные технологии в архитектуре», ФГБУ ВО «Московский архитектурный институт (государственная академия)» Романюка Кирилла Евгеньевича и Каратун Елены Александровны.

Представленная к публикации статья актуальна в плане расширения палитры методов динамичной презентации проектного процесса и его результатов.
Материал выявляет проблему использования возможностей анимации не только как средства презентации завершенного архитектурного проекта, но и как визуальное сопровождение процесса проектного исследования, что особенно востребовано на начальной, исследовательской стадии проектирования. 
Авторы предлагают использовать различные способы покадровой анимации для отображения данных, среди них: коллажная, перекладка и пиксиляция. Создание такой анимации не требует особых навыков, что позволяет решить проблему передачи данных и донести идею до зрителя.
Статья является актуальной, имеет как теоретическую, так и практическую ценность и востребована в мультипликации, рекламе и презентации данных, которые не всегда удается визуализировать другим способом. 
Материал изложен ясно и последовательно. 
Статья рекомендуется к публикации в сборнике «Наука, образование и экспериментальное проектирование. Труды МАРХИ» – 2023.
Зав. кафедрой ИТАРХ
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