РЕЦЕНЗИЯ 
на статью К.В.Кияненко «Зарубежные хрестоматии по теории архитектуры: аналитический обзор», представленную к публикации в сборнике «Наука, образование и экспериментальное проектирование» в 2023 г.


Представленная к публикации статья К.В.Кияненко на тему «Зарубежные хрестоматии по теории архитектуры: аналитический обзор» посвящена анализу хрестоматий по теории архитектуры, изданных в последние тридцать лет. Они рассмотрены  с точки зрения их устройства и принципиального содержания. Их исследование позволило автору выявить периодизацию новейшего этапа развития архитектурного знания; тематическую типологию и рубрикацию текстов; перечень авторов и источников, представляемых в хрестоматиях. Прослежен лексикон основных тематических рубрик как ориентир для преподавания и изучения теории архитектуры.
Материал изложен последовательно, раскрывая ход анализа. Научные результаты, изложенные в статье, имеют существенное значение для теории и истории архитектуры. 
Статья рекомендуется к публикации в сборнике «Наука, образование и экспериментальное проектирование. Труды МАРХИ» – 2023.
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