РЕЦЕНЗИЯ 
на статью М.Ю. Шевченко «Исследование форм крыш построек династии Тан (VII-X вв.) по росписям в пещерах Могао в Дуньхуане, КНР»,
представленную к публикации в сборнике «Наука, образование и экспериментальное проектирование» в 2023 г.


Представленная к публикации статья Марианны Юрьевны Шевченко на тему «Исследование форм крыш построек династии Тан (VII-X вв.) по росписям в пещерах Могао в Дуньхуане, КНР» посвящена изучению одного из важных аспектов истории архитектуры Китая – деревянным постройкам династии Тан. Рассмотрение росписей пещер Могао в Дуньхуане позволили автору охарактеризовать утраченные формы и конструкции деревянной архитектуры периода этой династии, и, в частности, особенности устройства крыш того периода. Анализ росписей показал ход развития форм, типологии, конструкций и декора крыш в китайской архитектуре VI- начала X вв.
Материал изложен последовательно, раскрывая ход анализа. Научные результаты, изложенные в статье, имеют существенное значение для истории архитектуры. 
Статья рекомендуется к публикации в сборнике «Наука, образование и экспериментальное проектирование. Труды МАРХИ» – 2023.
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